
Итоги анкетирования обучающихся и  родителей  

(законных представителей) обучающихся 2-х классов 

по вопросу организации школьного питания 

«Питание глазами родителей» 

в МБОУ г. Керчи РК «Школа № 13» 

 

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей(законных представителей) и 

обучающихся питания в школьной столовой, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления блюд. 

 

Всего приняло участие – 36 обуч. 

1. Как часто ты завтракаешь в школе? 

- ежедневно - 36 

- 2-3 раза в неделю -0 

- не завтракаю в школьной столовой -0 

- почему? (напиши причину) 

2. Если ты не ешь в школе горячую пищу (не завтракаешь и не обедаешь), то где ты 

питаешься? 

- в буфете школьной столовой -11 

- в классе (беру с собой из дома) - 4 

- по дороге в школу или домой -0 

- в школе ничего не ем -0 

- другой вариант ответа 

3. Завтракаешь ли ты дома перед выходом в школу? 

- да, всегда - 18 

- да, иногда -6 

- не завтракаю дома -18 

- другой вариант ответа 

4. Ты покупаешь что-нибудь в школьном буфете? Если покупаешь, то как часто? 

- не покупаю -6 

- покупаю ежедневно -15 

- покупаю 2-3 раза в неделю- 8 

- другой вариант ответа 

5.Какие первые блюда ты любишь и ешь с удовольствием? 

овощной суп-6 

борщ -23 

щи -5 

гороховый суп- 5 

суп с фрикадельками -22 

вообще не ем первые блюда-6 

6.Какие вторые блюда ты любишь и ешь с удовольствием? 

Макароны-22 

картофельное пюре-33  

котлета мясная-24 

котлета рыбная-15 

гуляш- 13 

 овощные блюда-27 

плов-11 

вообще не ем вторые блюда-0 

7.Какие блюда из рыбы ты любишь? 

- рыбные котлеты-13 

- рыба тушеная-4 

- любое рыбное блюдо-0 

- не ем рыбу вообще-11 

- твой вариант рыбного блюда 



8.Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) ты любишь? 

молочная каша-28,  

молоко-11  

кефир-19 

йогурт-34 

творог-16 

запеканка творожная -30 

- не люблю и вообще не ем -7 

9.Какие блюда из школьного меню ты заменил бы на другие? 

Молоко – 21 

Блюда из печени-14 

Овощное рагу-11 

 

Всего приняло участие – 36 родителей 

1. Как часто Вы интересуетесь питанием ребенка в школе? 

- ежедневно -36 

- иногда 

- не интересуюсь 

2. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего ребенка? 

- информирует классный руководитель -23 

- рассказывает ребенок -26 

- получаю информацию через сайт общеобразовательной организации -10 

- Ваш вариант ответа 

3. Как часто Ваш ребенок завтракает в школе (горячая пища)? 

- ежедневно -36 

- 2 - 3 раза в неделю 

- очень редко 

- не завтракает в школьной столовой 

4. Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу? 

- да, всегда -15 

- да, иногда-9 

- не завтракает дома-13 

- Ваш вариант ответа 

5. Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему? 

- не имеет материальной возможности 

- ему не нравится питание в школе – еда невкусная-6 

- ему не нравится питание в школе – еду подают холодной-6 

- он не успевает, т.к. времени на перемене недостаточно-0 

- иная причина (напишите что) 

- затрудняюсь ответить 

6. Что Ваш ребенок чаще всего покупает в школьном буфете? 

- булочки, пиццу, пирожки, печенье (отметьте или предложите свой вариант)-29 

- затрудняюсь ответить 

- в школьном буфете ничего не покупает-7 

- ваш вариант 

7.Что бы Вы хотели изменить в школьном питании? 

- чтобы пищу подавали горячей-6 

- чтобы разнообразили меню (напишите, чем)-фрукты-19 чел, рыба—11, булочки-14 

- чтобы давали детям фрукты-19 

- чтобы при раздаче пищи работники были в перчатках 

- чтобы порции были больше-5 

- чтобы была бесконтактная оплата-13 

- Ваш вариант 

- убрать соленые огурцы из завтрака- 4 



8. Считаете ли Вы, что в рационе ребенка обязательно должны быть следующие 

продукты? 

- печень-11 

- блюда из рыбы-21 

- блюда из творога-28 

- блюда из яиц-26 

- молочные каши-23 

- ваши варианты 

Расскажите о пищевых предпочтениях Вашего ребенка : 

Творожные запеканки-26 

Хлебобулочные издения-31 

Мясные блюда-19 

Макароны-29 

Манты, пельмени -6 

Соки-18 

Йогурты- 27 

Чебуреки-2 

Плов- 1 

 

Данные анкетирования показали: 

1. 100% учащихся посещают школьную столовую; 

2. Удовлетворенность учащихся организацией школьного питания составляет 97,9% и 

98,7% родителей; 

3. Необходимость внесения изменений  в систему по реализации рационального 

питания учащихся:  

3.1. разнообразить меню хлебобулочной продукцией. 

3.2. добавить больше фруктов и овощей.  

3.3. из меню завтрака убрали соленые огурцы. 

 

На основании выше изложенного рекомендую: 

1. Классным руководителям: 

- систематически проводить классные часы, посвященные организации питания 

в школе; 

- продолжить PR-кампанию в средствах массовой информации с целью 

формирования основ культуры здорового образа жизни у учащихся и их 

родителей (законных представителей); 

2. Заместителю директора по ВР Вьюрц Л.И. довести до сведения участников 

образовательного процесса и столовой результаты анкетирования и 

использовать их в организации питания. 

 

Ответственный за организацию питания 

заместитель директора по ВР                                       Л.И.Вьюрц 
 


